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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Πόρος, 18 Ιουλίου 2025 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ. Πρωτ.: -4428- 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: Πλ. Καραμάνου 7 

Ταχ. Κώδικας: Πόρος 180 20 

Πληροφορίες: Φ. Πρωτόπαπα 

Τηλ.: 2298320514 

e-mail: f.protopapa@poros.gr   

                                                                 ΠΡΟΣ: 

(με ηλεκτρονική αλληλογραφία) 

1. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 
2. κ. Δήμαρχο 
3. κ. Γενική Γραμματέα  

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Σας προσκαλώ στην 22η τακτική μεικτή (δια ζώσης & μέσω τηλεδιάσκεψης) 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 22 

Ιουλίου 2025 και ώρα 13:00 στο Γραφείο Δημάρχου και παρακαλώ όπως 

ενημερώσετε την Πρόεδρο μέχρι την Δευτέρα 21.7.2025 και ώρα 14:00 

αναφορικά με τον τρόπο συμμετοχή σας, σύμφωνα με i) τις διατάξεις του ά. 67 

του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7.6.2010) όπως αντικαταστάθηκε με το ά. 74 του Ν. 

4555/2018 (ΦΕΚ 133/A/19.7.2018) και τροποποιήθηκε με το ά.6 του Ν. 5056/2023 

ii) τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου (Απόφαση Δ.Σ. 89/2011), 

iii) την υπ’ αριθμ. 98 και με αρ. πρωτ. 8182/26.1.2024 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ 
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(ΑΔΑ:9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ), για συζήτηση και λήψη Απόφασης στα παρακάτω 

θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

1. Τροποποίηση Κανονιστικής Πράξης «Κανονισμός Λειτουργίας Συστήματος 

Κοινοχρήστων Ποδηλάτων Δήμου Πόρου». 

2. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την αποδοχή ή μη γνωμοδότησης και 

ανάθεση αναφορικά με υπόθεση κληρονομιάς Γεωργίου Κωστελλένου. 

3. Παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του έργου : «Αναβάθμιση Δημοτικών 

Γεωτρήσεων και Δικτύου Αφαλάτωσης Δήμου Πόρου». 

4. Έγκριση καταστροφής υλικού σχολικής μονάδας. 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Ιωάννα Γρίβα 
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

22ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 22ης-07-2025 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα): Καλησπέρα. Ξεκινάει η 22η τακτική συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου. Να πάρουμε λίγο παρουσίες. Γρίβα Ιωάννα, παρούσα. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Παρούσα.  

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Παρών.  

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Παρόν. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Παρών.  
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Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης απουσιάζει, έχει ενημερώσει. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη, απουσιάζει. 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Νομίζω πως ακούω την κυρία Μοσχογιάννη, 

αλλά δεν βλέπουμε τίποτα.  

Πρόεδρος: Δεν νομίζω, απλά μικροφωνίζει.  

Δήμαρχος: Εντάξει, εντάξει. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου απουσιάζει. Η κυρία Ροή, απουσιάζει. 

Και από ότι βλέπω και η κυρία Καραμάνη δεν έχει συνδεθεί.  

Έχουμε την απαιτούμενη απαρτία, για να ξεκινήσουμε. 

Πρακτικογράφος: Η κυρία Καραμάνη, τη θεωρώ απών ή παρών; (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Απών, απούσα. 

Δήμαρχος: Απούσα, απούσα. Τώρα, όταν προσέλθει, θα το πούμε.  

Πρακτικογράφος: Ωραία. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

Πρόεδρος: Έχετε ανακοινώσεις; 

Δήμαρχος: Όχι, δεν έχω καμία ανακοίνωση. 

Πρόεδρος: Κύριε Λίτσα, έχετε κάτι να πείτε; 

κ. Λίτσας: Όχι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Επομένως, μπορούμε να προχωρήσουμε στα θέματα. 
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ΘΕΜΑ 1Ο: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 

«ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ 

ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ» ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

 

Πρόεδρος: Πρώτο θέμα. Τροποποίηση κανονιστικής πράξης, κανονισμός 

λειτουργίας συστήματος κοινόχρηστων ποδηλάτων του Δήμου Πόρου. Το εισηγείται 

ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Η Δημοτική Επιτροπή,  με τον υπ’ αριθμέ 135 του 2025 απόφαση, 

εισηγείται προς ψήφιση, στο Δημοτικό Συμβούλιο, την έγκριση της τροποποίησης 

κανονιστικής πράξης, του συστήματος κοινόχρηστων ποδηλάτων. Παρακαλώ 

πολύ... Στη διαβούλευση που πραγματοποιήθηκε, δεν υπήρξε καμία πρόταση ή 

ένσταση. Έτσι… ναι, ψηφίστηκε και ομόφωνα, στη Δημοτική Επιτροπή. Έτσι 

λοιπόν, ας προβούμε προς ψήφιση του θέματος.    

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποιο ερώτημα, τοποθέτηση; Ωραία, να ψηφίσουμε. Γρίβα 

Ιωάννα,  ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 
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Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. Ο κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Παρών. Εεε ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Κύριε Λίτσα; 

κ. Λίτσας: Ναι.  

Πρόεδρος: Ομόφωνα, το πρώτο1. 

κα Μακρή: Εγώ αποχωρώ... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή, αποχωρεί. 

Δήμαρχος: Μήπως χρειάζεται για να… Όχι, εντάξει. 

 

ΘΕΜΑ 2Ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ, ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΠΟΔΟΧΗ Η ΜΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΘΕΣΗ, ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ 

ΜΕ ΥΠΟΘΕΣΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΣΤΕΛΛΕΝΟΥ 

 

Πρόεδρος: Πάμε, στο δεύτερο θέμα. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου, για την 

αποδοχή ή μη γνωμοδότησης και ανάθεση, αναφορικά με υπόθεση κληρονομιάς 

Γεωργίου Κωστελλένου. Το εισηγείται, ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι. Είναι το γνωστό θέμα, με το κληροδότημα Κωστελλένου, με τα 

ακίνητα στο Γαλατά. Όπου, μετά από κόπους και βάσανα, κατορθώσαμε, από τον 

απέναντι Δήμο, να πάρουμε τα πιστοποιητικά, εγγυτέρων συγγενών, τα οποία 

είχαν, από τον Σταύρο το Γραβάνη, ζητηθεί. Και με διαφόρους τρόπους, δεν ξέρω 

πως και τι, δεν μας τα δίνανε. Τελικά, τα πήραμε. Κι έτσι, πρέπει τώρα, να 

αναθέσουμε σε δικηγόρο, αφού πήραμε τα πιστοποιητικά εγγυτέρων, να προβεί στη 

διερεύνηση του καθεστώτος του κληροδοτήματος, των εγγυτέρων συγγενών, την 

επικοινωνία και τη συνεργασία, με τον συμβολαιογράφο, κύριο Ρεϊζη, καθώς και με 

το μηχανικό Ιωάννη Χούντα, στην έκδοση πιστοποιητικών, του γραφούμενου 

                                            
1
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  72 /2025 και ΑΔΑ: ΨΘ4ΨΩΞΝ-Θ4Ε   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%984%CE%A8%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%984%CE%95
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ακινήτου, την σύνταξη σχεδίου συμβολαίου αποδοχής, καθώς και τη συνεργασία με 

τις αρμόδιες αρχές, για οποιοδήποτε άλλο πιστοποιητικό αιτηθεί, έως και την 

ολοκλήρωση υπογραφής του συμβολαίου, της αποδοχής κληρονομιάς. Όπως 

ορίζεται στην υπ’ αριθμό 140 του ‘25, απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, με το 

ποσό των 1.360€ συν ΦΠΑ, σύμφωνα με την οικονομική προσφορά της. Η 

οικονομική προσφορά έχει κατατεθεί και περιλαμβάνει όλα τα ανωτέρω. Είναι μία, 

τώρα… έχουμε φτάσει στο τελικό στάδιο, να ασχοληθεί δικηγόρος, ούτως ώστε να 

μπορούμε να το μεταγράψουμε, το ακίνητο στη Δημοτική περιουσία, για να 

μπορούμε, να προχωρήσουμε σε ενέργειες μίσθωσης, επισκευής ή οτιδήποτε άλλο 

χρειάζεται.  

Πρόεδρος: Κατά την εισήγηση του δεύτερου θέματος, προσήλθε και η κυρία 

Καραμάνη. Φανή… 

κα Καραμάνη: Γειά σας, ναι. 

Πρόεδρος: Καλησπέρα. Υπάρχει κάποιο ερώτημα, σχετικά με το δεύτερο θέμα; 

Τοποθέτηση; 

κ. Λίτσας: Ναι. Εγώ, αν μπορώ να έχω το λόγο, κυρία Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Λίτσα.  

κ. Λίτσας:…  (ο κύριος Λίστας, συμμετέχει μέσω τηλεδιάσκεψης και δεν ακούγεται 

καθαρά, ώστε να γίνει ακριβής  απομαγνητοφώνηση των όσων λέει)… 

Ωραία. Θα σας δώσουμε και εγγράφως τις εισηγήσεις και σε αυτό το θέμα και στο 

επόμενο.  Εδώ, όπως είχαμε πει, η παράταξή μας θα καταψηφίσει παρών, για τους 

λόγους που επισήμανε και την προηγούμενη εβδομάδα και στη Δημοτική Επιτροπή. 

Για λόγους… Καταρχάς, επειδή πρόκειται για μια άλλη ανάθεση και για… την τρίτη 

στη συγκεκριμένη δικηγόρο, που είναι πρώτη ξαδέρφη του Δημάρχου. 

Δεύτερον, επειδή η εισήγηση ήταν απόλυτα λάθος. Ειδικότερα παραθέσατε μια 

φερόμενη ως γνωμοδότηση της δικηγόρου. Όμως, πρώτον, η γνωμοδότηση αυτή, 

ουδέποτε της ανατέθηκε. Δεύτερο, με αυτή δεν εισηγείται ως απαιτείται αναβολή… 

αλλά χειρισμός μη δικαστικής υπόθεσης.  

Τρίτον, στην πραγματικότητα, δεν πρόκειται για γνωμοδότηση, αλλά για προσφορά. 

Ο τίτλος του θέματος, παραπέμπει σε διαδικασία ανάθεσης για σύνταξη και 
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υποβολή ένδικων μέσων. Ενώ, δεν πρόκειται για τέτοια περίπτωση. Μάλλον, έχει 

μπερδευτεί τελείως η διαδικασία ανάθεσης σε δικηγόρο, για υποβολή ένδικων 

μέσων, στην οποία, πρέπει να προηγείται η γνωμοδότηση που είχε αναθέσει στη 

Δημοτική Επιτροπή. Και με τη διαδικασία ανάθεσης… δεν πρέπει να προηγείται 

τίποτα. Λυπούμαστε, γιατί, μετά από ενάμιση χρόνο, δεν δύναται να φέρετε μία 

ορθή εισήγηση, ανάθεσης δικηγόρου, παρά από το γεγονός ότι, κάθε φορά, σας 

υποδεικνύουμε τον τρόπο. Και λυπάμαι, γιατί, υπάρχουν και οι δικηγόροι, που 

υποτίθεται, θα έπρεπε να έχουν την απαιτούμενη γνώση. Γι’ αυτούς τους λόγους, 

εμείς θα ψηφίσουμε όχι. Και δεν έχω κάτι άλλο να πω, για το θέμα.  

Δήμαρχος: Κυρία Πρόεδρε, να έχω το λόγο; 

Πρόεδρος: Ευχαριστώ, κύριε Λίτσα. Ναι. Ο κύριος Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Κύριε Λίτσα, εγώ συμμερίζομαι αυτά που λέτε. Από την άποψη ότι, έτσι 

πρέπει να τα πείτε. Αλλά, εμείς, ενάμιση χρόνο, κατορθώσαμε να προχωρήσουμε 

το θέμα αυτό, να βρούμε τα πιστοποιητικά εγγυτέρων συγγενών, να 

συμβουλευτούμε δικηγόρο. Ας είναι και συγγενής, που λέτε. Δεν είναι πρώτου 

βαθμού συγγενής. Όλοι έχουμε ξαδέρφια, που είναι και στη Δημοτική Επιτροπή. Και 

φίλους, οικογενειακούς, που για χρόνια, κάνανε τις διαδικασίες, επί δημαρχίας 

κυρίου Δημητριάδη. Λοιπόν, εμείς έχουμε διαλέξει μια συγγενή μου, όντως, να 

χειριστεί το θέμα, να τελειώνουμε. Γιατί, η προηγούμενη Δημοτική αρχή, που ήμουν 

κι εγώ, εννιά χρόνια, δεν έκανε το παραμικρό. Τη λυμαίνονται άνθρωποι που είναι 

μέσα με μπουκάλες, με οτιδήποτε. Κι εμείς, στα πλαίσια αυτά και συμβουλευτήκαμε 

δικηγόρο και αναθέτουμε, όχι μόνο, να κάνει νομικές ενέργειες, να κάνει ότι πρέπει, 

τα περιγράφουμε, όλα, μέχρι το τελικό στάδιο της αποδοχής κληρονομιάς. Για να 

μπορέσουμε, να ορίσουμε το ακίνητο. Αν εσείς δεν θέλετε, μην το ψηφίζετε. Εμείς, 

θέλουμε σε ενάμιση χρόνο, σε ένα μήνα, δύο μήνες, να έχουμε το ακίνητο και να 

κάνουμε τις δουλειές μας.  

κ. Λίτσας: Ωραία, να πω κάτι; Το σκεπτικό σας, δεν είναι κακό. Αλλά, λέμε η 

διαδικασία. 

Δήμαρχος: Δεν πειράζει, θα κάνουμε, κύριε Λίτσα, μία λάθος διαδικασία, να 

πάρουμε… 

κ. Λίτσας: (αδύνατη η απομαγνητοφώνηση) 
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Δήμαρχος: Ωραία, εμείς, θέλουμε το ακίνητο να πάρουμε, κύριε Λίτσα. 

κ. Λίτσας: Κι εμείς, θέλουμε να παρέλθει το ακίνητο στη δημοτική περιουσία και 

σαφώς το σκεπτικό είναι υγειές, αλλά ο τρόπος που γίνεται η διαδικασία… στη 

Δημοτική Επιτροπή, όπως σας είπα, την προηγούμενη εβδομάδα, είτε τώρα, μέσω 

ΔΣ, είναι διαφορετικό, οπότε, δεν μπορώ να πω κάτι άλλο… σε αυτό. 

Δήμαρχος: Ωραία, εντάξει. Δεν θα απαντήσω, κύριε Λίτσα. Εντάξει, ευχαριστώ. 

Πρόεδρος: Ευχαριστώ, κύριε Λίτσα. Ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Θεωρώ απαράδεκτο, μια παράταξη, που εννιά χρόνια, δεν έκανε τίποτα 

για τα κληροδοτήματα και χρησιμοποίησε δικηγόρους, που τους προίκισε ο Δήμος 

Πόρου, μέχρι και 50.000, έχουμε τα ονόματα τους εδώ, στο Δήμο, να διαμαρτύρεται 

και  να μην ψηφίζει για κάτι, που γίνεται, θετικό, για τα κληροδοτήματα, που μπαίνει 

σε μια σειρά, που μπαίνουν σε μια σειρά, τα κληροδοτήματα του Πόρου. Είναι 

απαράδεκτη η κίνηση της αντιπολίτευσης, η οποία για εννιά χρόνια, το 

επαναλαμβάνω, δεν έκανε τίποτα.  

Πρόεδρος: Ωραία, υπάρχει κάποιο άλλο ερώτημα, τοποθέτηση; Όχι. Πάμε να 

ψηφίσουμε. Για το δεύτερο θέμα, λοιπόν. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή. Α συγνώμη, συγνώμη απουσιάζει, συγνώμη.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής. 
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κ. Μουτζουβής: Ναι.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι.  

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη:  

κ. Καραμάνη: Όχι.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Όχι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Το δεύτερο, κατά πλειοψηφία2.  

 

ΘΕΜΑ 3Ο: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

 

Πρόεδρος: Το τρίτο θέμα. Παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του έργου, 

αναβάθμιση δημοτικών γεωτρήσεων και δικτύου αφαλάτωσης, του Δήμου Πόρου. 

Το εισηγείται ο κύριος Νικολετόπουλος.    

κ. Νικολετόπουλος: Καλησπέρα σας. Η ανάδοχος εταιρεία του έργου, αναβάθμιση 

των δημοτικών γεωτρήσεων και δικτύων αφαλάτωσης του Δήμου Πόρου, με αίτημα 

της, της 5/7 του 2025, έχει αιτηθεί τρίμηνης παράτασης, για την ολοκλήρωση του 

έργου. Η αιτία η οποία επικαλείται, είναι το αντικειμενικό γεγονός ότι, ο Δήμος 

Πόρου έχει απωλέσει, τα τελευταία χρόνια, σημαντικές γεωτρήσεις, οι οποίες του 

προσέφεραν εφεδρεία κατά τη θερινή περίοδο. Και είναι πάρα πολύ επικίνδυνο, να 

θέσουμε γεωτρήσεις εκτός, για τη διαδικασία της συντήρησης, τη στιγμή που 

λειτουργούν, προς το παρόν, χωρίς ιδιαίτερα προβλήματα εμφανή. Διότι αυτό θα 

μείωνε τα αποθέματα ασφαλείας του νησιού.  

                                            
2
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  73/2025 και ΑΔΑ: Ψ0ΤΡΩΞΝ-1Ο5   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A80%CE%A4%CE%A1%CE%A9%CE%9E%CE%9D-1%CE%9F5
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Η κατάσταση με το θέμα του νερού, είναι ήδη πολύ οξυμένο, αυτή την περίοδο. Έχει 

πλέον, ήδη, φτάσει στα όρια και σίγουρα, θα ακολουθήσουν σχετικές ανακοινώσεις 

του Δήμου Πόρου, για προσπάθειες περιορισμού της κατανάλωσης, όσο είναι αυτό 

δυνατόν. Είναι επιβαρυντικός παράγοντας ότι, όταν σχεδιάζαμε τη μελέτη, 

προσδοκούσαμε ότι, φέτος, θα είχαμε μία δεύτερη μονάδα αφαλάτωσης, 

τουλάχιστον 600 κυβικών το εικοσιτετράωρο, συμπληρωματική, της ήδη, της 

υφιστάμενης που έχουμε. Κι αυτό, θα μας έδινε ένα βαθμό ελευθερίας, να 

προχωρήσουμε στην αναβάθμιση των γεωτρήσεων, την εκτέλεση του έργου 

δηλαδή, ακόμα και εν μέσω θέρους. Αυτό, ακόμα δεν έχει επιτευχθεί. Δηλαδή, η 

μίσθωση δεύτερης μονάδας αφαλάτωσης. Αναμένουμε, τις επόμενες εβδομάδες, να 

έχουμε εξελίξεις σε αυτό το θέμα. Αυτή τη στιγμή, έχοντας μπει στην πιο κρίσιμη 

περίοδο της θερινής τουριστικής περιόδου, κοιτάμε, προσπαθούμε, με όλες μας τις 

δυνάμεις να κρατήσουμε τα συστήματα μας, που έχουμε σε λειτουργία. Λόγω της 

εργολαβίας, έχουμε τη χρηματοδότηση και τη δυνατότητα, ανά πάσα στιγμή, κατά 

την οποία παρουσιαστεί πρόβλημα, να γίνει η σχετική επέμβαση αποκατάστασης. 

Κι έτσι, με αυτόν τον τρόπο, έχουμε και… στην ουσία και όλο το αντικείμενο της 

εργολαβίας διαθέσιμο, ώστε σε περίπτωση που συμβεί δυσλειτουργία, σε κάποια 

από τις γεωτρήσεις, που πρόκειται να συντηρήσουμε, να παρέμβουμε αμέσως και 

να αποκαταστήσουμε τη λειτουργία της. Ειδάλλως, όταν περάσουμε την κρίσιμη 

περίοδο, να μπούμε με ηρεμία και να ξεκινήσουμε τη συντήρηση, η οποία έχει 

προβλεφθεί. Και την αναβάθμιση των γεωτρήσεων. Γι’ αυτό λοιπόν κι εμείς λέμε ότι, 

το αίτημα του αναδόχου, είναι… ταιριάζει με τις ανάγκες της υπηρεσίας μας σε αυτή 

την περίοδο και γι’ αυτό, εισηγούμαστε θετικά, ώστε αυτό να γίνει αποδεκτό.               

Πρόεδρος: Ευχαριστούμε, κύριε Νικολετόπουλε. Κύριε Λίτσα; 

κ. Λίτσας: Ναι. Να ρωτήσω, καταρχάς, τον κύριο Νικολετόπουλο. Την αίτηση για 

παράταση την κάνει η ανάδοχος εταιρεία, συμφωνούμε; 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

κ. Λίτσας: Και επιβλέπων μηχανικός, είστε εσείς, κύριε Νικολετόπουλε; 

κ. Νικολετόπουλος: Ναι, ναι. 

κ. Λίτσας: Ναι, ωραία. Κοιτάχτε τώρα, τι ένσταση έχουμε. Ότι, ενώπιον μας… στο 

ΔΣ, υπάρχει ένα αίτημα, ενός αναδόχου, για χορήγηση παράτασης και 
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συνοδευόμενο, κατά την άποψη μας, από ιδιαίτερα πρόχειρη και ελλιπή εισήγηση. 

Μιας λοιπόν και η εισήγηση δεν παρατίθεται το ιστορικό της ανάθεσης, 

επισημαίνουμε ότι, η υπ’ αριθμό 6 του ‘25 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, που 

ορθώς, εκείνη την εποχή και καλά κάναμε, μεταξύ άλλων, τη συγκρότηση και 

ορισμό μελών του γνωμοδοτικού οργάνου για την επιτροπή… τη διαδικασία. Η 

επιτροπή λοιπόν αυτή, βάση του τάδε άρθρου, να μην σας κουράζω, είναι κατά το 

στάδιο της εκτέλεσης, γνωμοδοτεί όπου απαιτείται, ειδικά για αυτά τα θέματα, για 

την παράταση του συμβατικού χρόνου. Άρα, φέρνουμε σήμερα, ως θέμα στο Δ.Σ, 

τη χορήγηση παράτασης, χωρίς να υπάρχει λογοδότηση σχετικά στην εν λόγω 

επιτροπή. Αν υπάρχει αυτό, δεν το έχουμε δει, κύριε Νικολετόπουλε. Συνεπώς, η 

τυχόν έγκριση, της παράτασης από το Δ.Σ, κατά την άποψη μας, είναι ένα τυπικό 

δικονομικό σφάλμα. Επί προσθέτως, δεν αναφέρετε στην εισήγηση σας, ποιός είναι 

ο επιβλέπων του έργου. Μου λέτε, τώρα, προφορικά, εσείς, αλλά μέσα, δεν 

φαίνεται. Αν είναι, τότε υπάρχει μια έλλειψη, αυτό, εντάξει; Οπότε, εμείς, δεν 

μπορούμε να ψηφίσουμε αυτό. Αν όμως, πιστεύετε ότι, θα πρέπει να γίνει, θα 

πρέπει να το αποσύρουμε, να βάλουμε τα δύο σημεία μέσα, της επιτροπής και τον 

επιβλέπων μηχανικό. Και τότε ψηφίζουμε, ναι. Αν όχι, δυστυχώς, θα ψηφίσουμε όχι. 

Δήμαρχος: Κύριε Νικολετόπουλε, να απαντήσετε εσείς ή εγώ;           

κ. Νικολετόπουλος: Δεν μπορώ να απαντήσω, επί του θέματος, εγώ. 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. Λοιπόν, να απαντήσω εγώ. Είναι μία σύμβαση, όπως όλες, 

στις οποίες κάνουμε παράταση. Εγώ, θυμάμαι ελάχιστες, έως καμία, που να 

εισηγείται η Επιτροπή παρακολούθησης την παράταση. Κάνει ένα αίτημα ο 

εργολάβος, ο ανάδοχος και καλείται να αποφασίσει η Δημοτική Επιτροπή.  

Πρόεδρος: Συνήθως εμπλέκεται και η Περιφέρεια. Γι’ αυτό. 

Δήμαρχος: Στη συγκεκριμένη σύμβαση, δεν έχει εμπλακεί η Περιφέρεια. Είναι ο 

Δήμος, εμείς είμαστε. 

Πρόεδρος: Γι’ αυτό υπάρχει και η Επιτροπή. Αυτό λέμε. 

Δήμαρχος: Γι’ αυτό υπάρχει και η Επιτροπή. Εγώ, θεωρώ ότι, αυτές οι 

λεπτομέρειες, εντάξει, είναι για τα δικαστήρια. Εμείς τώρα, κάνουμε τις δουλειές, 

εδώ πέρα. Εγώ, προτείνω να ψηφιστεί, όπως είναι και να προχωρήσουμε στην 

παράταση, για να μπορέσουμε… 
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κα Καραμάνη:... να τα κάνουμε σωστά. (συμμετέχει μέσω τηλεδιάσκεψης) 

Δήμαρχος: Εντάξει, μέχρι να τα κάνουμε σωστά, κυρία Μοσχογιάννη, θα έχουμε 

χάσει το τέλος του μήνα και εμείς, πάμε να πάρουμε… 

κα Καραμάνη: Γιατί; (συμμετέχει μέσω τηλεδιάσκεψης)  

Δήμαρχος: Γιατί, οι ημερομηνίες τρέχουν και τα έργα που πρέπει να εκτελεστούν 

είναι πολλά. Εσείς, μην ψηφίζετε… Ωραία, ωραία, ακούστε, να σας πω κάτι.  

κα Καραμάνη: (συμμετέχει μέσω τηλεδιάσκεψης, ενώ ομιλεί ταυτόχρονα με τον 

Δήμαρχο. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση) 

Δήμαρχος: Ωραία, μην την ψηφίζετε και ας την ακυρώσετε στην Αποκεντρωμένη.  

κ. Λίτσας: (συμμετέχει μέσω τηλεδιάσκεψης, ομιλεί ταυτόχρονα με το Δήμαρχο. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση)  

Δήμαρχος: Άλλωστε, ακούστε, ακούστε κύριοι, είμαστε, είμαστε σε… κύριοι, κύριοι 

ακούστε… 

κ. Λίτσας:… ότι πρέπει να γίνει… 

Δήμαρχος: Ωραία,  ακούστε. Εμείς, θα λειτουργούμε με έργα… 

κ. Λίτσας: (συμμετέχει μέσω τηλεδιάσκεψης, ομιλεί ταυτόχρονα με το Δήμαρχο, 

αδύνατη η απομαγνητοφώνηση)  

Πρόεδρος:... ένας, ένας, δεν ακούμε. 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

κ. Λίτσας:... η Επιτροπή.  

Δήμαρχος: Ακούστε, εμείς… ωραία, ναι… 

κ. Λίτσας:.. τώρα, αν κάνουμε ο καθένας ότι θέλει, εντάξει… 

κα Καραμάνη: (ομιλεί ταυτόχρονα με τον κύριο Λίτσα, αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση) 

Δήμαρχος: Ωραία, ακούστε. Εμείς.. ακούστε, ακούστε, ακούστε. Εμείς, τώρα, 

είμαστε σε έκτακτη ανάγκη, ένας λόγος παραπάνω, από λειψυδρία και πρέπει τα 
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έργα αυτά, να εκτελούνται άμεσα. Τώρα, εσείς αν σε κάθε έργο, τέτοιας ανάγκης, 

έχετε μια ένσταση και καθορίζετε ημερομηνίες, εγώ δεν συμφωνώ.  

κα Καραμάνη:... θα μπορούσε η Επιτροπή να γνωμοδοτήσει…         

Δήμαρχος: Ωραία. Να σας πω κάτι, κάντε μία προσφυγή. Είμαστε σε… Σας 

επαναλαμβάνω, ακούστε. Είμαστε σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης και λειψυδρίας, 

εντάξει; Μαθήματα συντάγματος και νομολογίας, κάντε τα στην Αποκεντρωμένη. Να 

μας βάλει… να μας μαλώσει, να διορθωθούμε.  

κα Καραμάνη: Μα πάντα, είχαμε πρόβλημα… δεν είναι τώρα. 

Δήμαρχος: Όχι, πάντα. 

Πρόεδρος: Ωραία, να ψηφίσουμε… να ψηφίσουμε. 

κα Καραμάνη: ... να την ψηφίσουμε. Δημοτικό Συμβούλιο έχουμε. 

Πρόεδρος: Εντάξει, κυρία Καραμάνη. 

Δήμαρχος: Ακριβώς. 

κ. Ροΐδης: Κάντε προσφυγή, να μείνουμε χωρίς νερό (ομιλεί εκτός μικροφώνου)   

Πρόεδρος: Λοιπόν. 

Δήμαρχος: Να σας πω κάτι. 

κα Καραμάνη: Προσφυγή δεν θα κάναμε, Αντρέα… 

Πρόεδρος: Δεν μιλάει… Συγνώμη, μιλάει ο κύριος Ροΐδης, δεν ήταν ο κύριος 

Νικολετόπουλος.   

Δήμαρχος: Να πω και κάτι άλλο, κυρία Πρόεδρε και δεν θα ξαναμιλήσω.  

κα Καραμάνη: Ποιος μίλησε; 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης. 

Δήμαρχος: Κυρία Πρόεδρε. Βέβαια, είμαστε με πολλές ελλείψεις. Το θέμα πλέον, 

από το έργο της δημοτικής αρχής και της αντιπολίτευσης, έχει ξεφύγει, από θέμα 

πολιτικής και πράξεων κι έχει πάει στο θέμα της νομολογίας και της νομοθεσίας. 
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κα Καραμάνη: Όχι, πρέπει να γίνονται όλα σωστά… 

Δήμαρχος: Εντάξει, κάντε τα εσείς, όταν έρθετε, νόμιμα. Εμείς, πάντως, δεν θα σας 

κάνουμε τέτοια προσχώματα, να το ξέρετε.  

Πρόεδρος: Ωραία, να πάμε να ψηφίσουμε. Λοιπόν, ψηφίζουμε για το τρίτο θέμα. 

Για την παράταση της προθεσμίας, του έργου.  Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι.   

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Όχι. Αλλά, να απαντήσω και στον κύριο Ροΐδη. Είπαμε δεν θέλουμε να 

γίνει διακοπή, να γίνει σωστά. Και είπαμε… 

κ. Ροΐδης: Άμα το πάμε με το γράμμα του νόμου, υπάρχει και αυτό το ενδεχόμενο. 

(ομιλεί εκτός μικροφώνου)  
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κ. Ρούσσος:... δεν θα έχουμε νερό. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Όχι, όχι.  

Πρόεδρος: Ωραία. Ομόφωνα, το τρίτο. Συγγνώμη, κατά πλειοψηφία το τρίτο3.  

  

ΘΕΜΑ 4Ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΥΛΙΚΟΥ ΣΧΟΛΙΚΗΣ 

ΜΟΝΑΔΑΣ. 

 

Πρόεδρος: Τέταρτο και τελευταίο. Είναι η έγκριση καταστροφής, κάποιου υλικού 

σχολικής μονάδας. Νομίζω ότι, είναι για το Β’ Δημοτικό. Το εισηγείται, η κυρία 

Κουτουζή.  

κα Κουτουζή: Η διευθύντρια του Β’ Δημοτικού Σχολείου Πόρου, όρισε μια τριμερής 

επιτροπή, καταγραφής υλικού προς καταστροφή. Έχει συντάξει κι έναν πίνακα, 

εδώ, με την επιτροπή, θα τον είδατε. Όπου τα είδη αυτά, δεν δύναται να 

χρησιμοποιηθούν, λόγω παλαιότητας ή κρίνεται ασύμφορη η επισκευή τους. 

Λοιπόν, ζητάμε, ζητάει από εμάς και εισηγούμαστε, την έγκριση της καταστροφής 

των ειδών, σύμφωνα με τον πίνακα, που έχετε δει. Και δεύτερον, να πάρουμε από 

το Β’ Δημοτικό τα αντικείμενα, που έχουν εναποθέσει, σε χώρους του Δήμου, για 

δικές μας ενέργειες και καταστροφή.   

Πρόεδρος: Κύριε Λίτσα, κυρία Καραμάνη, υπάρχει κάποιο ερώτημα, τοποθέτηση;  

κα Καραμάνη: Όχι, όχι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Κάποιος άλλος, από εδώ; Ωραία. Πάμε να ψηφίσουμε, για το 

τέταρτο. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι.   

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων.  

                                            
3
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  74 /2025 και ΑΔΑ: 65ΗΒΩΞΝ-ΚΩΡ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/65%CE%97%CE%92%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9A%CE%A9%CE%A1
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κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Ναι.  

Πρόεδρος: Ωραία. Ομόφωνα το τέταρτο4. 

Σας ευχαριστώ πολύ. Έληξε η σημερινή συνεδρίαση.  

Δήμαρχος: Γειά σας.   

Πρόεδρος: Καλή συνέχεια. 

 

 

 

 

                                            
4
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  75/2025 και ΑΔΑ: 65ΕΟΩΞΝ-8ΜΦ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/65%CE%95%CE%9F%CE%A9%CE%9E%CE%9D-8%CE%9C%CE%A6
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 22ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 22ης 

Ιουλίου 2025, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους5 ως ακολούθως : 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

Αποχώρησε μετά το πρώτο θέμα 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

Απών 

                                            
5
 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

Απούσα 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

Προσήλθε κατά τη συζήτηση του 2ου 

θέματος. 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

Απών 

15 Ροή Χριστίνα 

 

Απούσα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

2
2

η
 Σ

Υ
Ν

Ε
Δ

Ρ
ΙΑ

Σ
Η

 

72/2025 Τροποποίηση Κανονιστικής Πράξης «Κανονισμός Λειτουργίας Συστήματος Κοινοχρήστων 

Ποδηλάτων Δήμου Πόρου». 

ΑΔΑ: ΨΘ4ΨΩΞΝ-Θ4Ε   

73/2025 Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την αποδοχή ή μη γνωμοδότησης και ανάθεση αναφορικά 

με υπόθεση κληρονομιάς Γεωργίου Κωστελλένου. 

ΑΔΑ: Ψ0ΤΡΩΞΝ-1Ο5   

74/2025 Παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του έργου : «Αναβάθμιση Δημοτικών Γεωτρήσεων και 

Δικτύου Αφαλάτωσης Δήμου Πόρου». 

ΑΔΑ: 65ΗΒΩΞΝ-ΚΩΡ   

75/2025 Έγκριση καταστροφής υλικού σχολικής μονάδας. ΑΔΑ: 65ΕΟΩΞΝ-8ΜΦ   

   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%984%CE%A8%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%984%CE%95
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A80%CE%A4%CE%A1%CE%A9%CE%9E%CE%9D-1%CE%9F5
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/65%CE%97%CE%92%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9A%CE%A9%CE%A1
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/65%CE%95%CE%9F%CE%A9%CE%9E%CE%9D-8%CE%9C%CE%A6

